

咸宁日报

XIANNINGRIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2016年9月28日 星期三 丙申年八月廿八 (今日8版)

第11310期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

研究全面从严治党重大问题

决定十八届六中全会十月二十四日至二十七日召开

中共中央政治局召开会议

新华社北京9月27日电 中共中央政治局9月27日召开会议,研究全面从严治党重大问题。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十八届中央委员会第六次全体会议于10月24日至27日在北京召开。

中共中央政治局听取了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党党内监督条例》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请十八届六中全会审议。

会议认为,党中央就全会两个文件稿在党内一定范围征求意见,目的是充分发扬民主、集中全党智慧、凝聚全党共识把文件稿修改好。各地区各部门各方面提出了许多有价值的意见和建议。这些意见和建议,反映了全党同志对全面从严治党、加强和规范党内政治生活、加强党内监督的认识和思考,是修改好文件件的重要依据。要全面梳理、逐条研究、尽量吸收,把文件制定好,为加强和规范新形势下党内政治生活、加强党内监督提供正确指导。

会议强调,历史经验表明,我们党作为马克思主义政党,必须旗帜鲜明讲政治,严肃认真开展党内政治生活。新形势下加强和规范党内政治生活,必须以党章为根本遵循,坚持党的政治路线、思想路线、组织路线、群众路线,着力增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性,着力增强党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,着力提高党的领导水平和执政水平、增强拒腐防变和抵御风险能力,着力维护党中央权威、保证党的团结统一、保持党的先进性和纯洁性,努力在全党形成又有集中又有民主、又有纪律又有自由、又有统一意志又有个人心情舒畅生动活泼的政治局面。

会议认为,党内监督要尊崇党章,依规治党,坚持党内监督和人民群众监督相结合,确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。党内监督的任务是确保党章党规党纪在全党有效执行,维护党的团结统一,重点解决党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力,党的观念淡漠、组织涣散、纪律松弛、管党治党宽松软问题,保证党的组织充分履行职能、发挥核心作用,保证全体党员发挥先锋模范作用,保证党的领导干部忠诚干净担当。党内监督要贯彻民主集中制,依规依纪进行,强化自上而下的组织监督,改进自下而上的民主监督,发挥同级相互监督作用。党内监督没有禁区、没有例外。各级党组织要把信任激励同严格监督结合起来,促使党的领导干部做到有责必尽、有责必担,用权受监督、失责必追究。

会议强调,这两个文件稿经全会审议通过后,要抓好贯彻落实。中央政治局的同志要带头深入学习、深刻领会,带头按照文件规定严格要求自己。要一条一条学习,一条一条领会,牢记在心中,落实在行动上,特别是在坚定理想信念、坚持党的基本路线、坚决维护党中央权威、严明党的政治纪律、保持党同人民群众的血肉联系、坚持民主集中制原则、保持清正廉洁政治本色、自觉接受党内监督和人民群众监督等方面作出新的努力。要通过贯彻准则和条例的实际行动,为全党作出表率,为自己分管的部门和领域、为自己所在的地方广大干部作出表率。

通山电子商务进农村绩效考评全省第一

本报讯 记者程慧报道:27日,记者从通山县商务局获悉,在商务部组织的电子商务进农村绩效考评中,该县电子商务进农村综合示范试点绩效考评总分85.5分,在湖北省各县市区位列第一,综合示范试点县创建效果好,特别是残疾人电商创业和电商旅游亮点突出,经验将在全国推广。

近年来,通山县委、县政府高度重视电商工作,设立电子商务发展专项资金,创立了残疾人创业基地,大力引导、全力支持残疾人电商创业。县商务局逐步将残疾人培养成为农村淘宝合伙人、京东推广员;县残联为残疾人电商创业无偿提供电脑,开通宽带网络;县人社、扶贫等相关部门专门为残疾人开展免费培训,提供创业支持;县域金融机构创新出台“电商贷”、“助销贷”等5款金融产品,解决残疾人创业资金困难。

目前,该县涌现出一大批残疾人电商创业典型,陈志昂、成卫卫、徐大凤等残疾人率先触网,通过电商创业闯出了一片天地,实现了自强不息的人生梦想。

距咸宁市第一届运动会开幕还有22天

全新《掌上咸宁》客户端上线啦



安卓手机扫码



苹果手机扫码

安装方式:

1、请在手机的应用商场里搜索“掌上咸宁”下载安装;

2、扫描左侧二维码下载安装;

掌上咸宁 我的世界 你的天下

主管:咸宁市人民政府办公室 主办:咸宁日报传媒集团

阮成发来咸调研督导时强调

推动全面从严治党主体责任落地生根

本报讯 记者朱哲报道:根据省委统一安排,27日,省委常委、武汉市委书记阮成发来咸宁调研督导全面从严治党主体责任落实工作。

省委巡视工作领导小组办公室主任何万勤,武汉市领导张曙、杨汉军、蔡杰参加调研督导,市委书记、市人大常委会主任李建明,市委副书记、市长丁小强陪同调研。

省委调研督导组通过实地调研、查看台账、召开座谈会等形式对我市各级党组织落实全面从严治党主体责任的情况进行调研督导。阮成发先后深入贺胜金融小镇、中华鸡汤小镇,咸宁高新区奥瑞金包装有限公司、合加环境设备有限公司,永安阁景区工程、咸宁竹子博览馆等地调研,听取了李建明关于咸宁市委落实全面从严治党主体责任情况汇报,对我市落实全面从严治党主体责任,全力推动经济社会持续健康发展给予充分肯定。

阮成发指出,咸宁全市上下落实全面从严治党主体责任自觉性明显增强。市委和各级党组织坚持把抓好党建作为最大的政绩,认真履行管党治党责任,全市上下形成了正风肃纪从严治党的大环境。市委带头落实管党治党主体责任,通过市委常委会议和常委(扩大)会、中心组会议、“四大家”联席会议等多种形式,对全面从严治党相关议题进行研究部署,对中央和省委有关重要会议、重大部署、重要文件市委都及时进行了传达学习和贯彻落实。咸宁积极探索了一些落实全面从严治党主体责任的新办法和新举措。咸宁开展的“主题党日+”活动,在开展好六事联动核心内容基础上,把党员干部“能力素质提升工程”、“履职尽责管理工程”和“服务精准扶贫、服务绿色崛起”作为“+”的内容,引导广大党员立足岗位做贡献,营造了既严肃认真又生动活泼的政治新常态。

正风反腐力度较大,近年来咸宁市委驰而不息抓好作风建设,深入开展党风廉政建设和反腐败斗争,有力地推动了党风政风持续好转。总的来讲,咸宁市委对管党治党高度重视,认真地贯彻落实十八大以来党中央和省委的新精神、新部署和新要求,全市管党严格、治党有力,政治生态较好、党风政风清新,值得充分肯定。

阮成发强调,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,进一步增强落实全面从严治党主体责任的自觉性和坚定性。要落实好主体责任,必须认真学习深刻领会习近平总书记系列重要讲话精神,强化对全面从严治党落实主体责任的极端重要性的认识,强化对全面从严治党落实主体责任的丰富内涵的理解,强化对全面从严治党落实主体责任的新部署和新要求的牢牢记住。各级党组织和广大党员干部都要认真贯彻落实中央

省委决策部署,切实强化责任担当,坚定不移推动全面从严治党,坚决把管党治党抓严抓实。要坚持“严”字当头,落实好全面从严治党主体责任的重点任务。全面从严治党主体责任内涵丰富,涉及面广,必须突出重点,把“严”的要求贯穿全过程,把全面从严治党落实细、落小、落实,做到真管真严、敢管敢严、长管常严。要抓好“从严抓好思想教育、严肃党内政治生活、坚持从严管党、从严抓好作风建设、坚持把纪律挺在前面、切实加强基层党组织建设”六个重点任务。要进一步推动主体责任压实压紧,各级党委要进一步强化责任意识和责任落实,不断健全主体责任体系,形成科学定责、强力传责、严肃问责的责任链条,推动全面从严治党主体责任落地生根。

市领导吴晖、胡建华、胡毓军、程良胜、王济民、张方胜、王炽松、曾国平、闫英姿、熊征宇等参加调研或座谈会。

不忘初心 继续前进

遵守宪法 学习宪法 用宪法维护人民权益 市政府首次举行宪法宣誓仪式

本报讯 记者向东宁报道:9月27日,市政府首次举行国家工作人员宪法宣誓仪式。

根据《全国人民代表大会常务委员会关于实行宪法宣誓制度的决定》和《咸宁市国家工作人员宪法宣誓组织办法》规定,今年以来市政府任命的10名部门、单位正、副县级国家工

作人员依法进行宪法宣誓。

市政府会议室内悬挂着庄严的国徽,气氛隆重。宣誓台上摆放着《中华人民共和国宪法》。

市政府秘书长夏福卿宣布宪法宣誓仪式开始。全体起立,面向国旗,同唱中华人民共和国国歌。领誓人左手抚按宪法,右手举拳,宣读誓词。其

他宣誓人列队站立,举起右拳,跟诵誓词。

“我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民,恪尽职守、廉洁奉公,接受人民监督,为建设富强、民主、文明、和谐的社会主义国家努力奋斗!”

培育新动能 释放新活力 我市着力推进供给侧结构性改革

本报讯 记者朱哲、通讯员甘志宝报道:昨日,记者从市发改委获悉,我市目前已经关停赤壁市闻发建材有限公司年产60万吨钢铁产能,在全省率先完成去钢铁过剩产能任务。

与此同时,我市积极化解煤炭行业过剩产能,截至8月底已完成全年淘汰12万吨计划。

去产能,是供给侧结构性改革的首要任务。我市综合运用国家政策调控、市场倒逼等方式,引导企业主动淘汰落后产能,从产业政策、金融服务、成本减负、职工安置等多方面综合施策,扶持企业向绿色、科技型企业转型。

“以后,在我市购买商品房就可落户”可望成为现实。日前,市政府向各相关部门印发《咸宁市房地产去库存专项行动方案》,鼓励新市民进城购房。在“购房补贴”、“大众创业安居房”等多项购房优惠政策的刺激下,市民购房热情上升,楼盘销售见好,城区商品房库存量不断缩小。

今年来,市委市政府把供给侧结构性改革作为工作主线,推动各项改革措施落实落地,去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板工作取得明显成效。

在去杠杆方面,我市甄选出100家优质上市后备企业给予支持,瀛通

电子正式成为中国证监会待审企业,力争在深交所上市。加快推进区域性场外市场挂牌工作,4家企业先后在新三板挂牌。有11家企业在武汉股权交易中心完成融资41笔,融资额1.7亿元。引导企业发行企业债,提高企业直接融资比例。

市政府从降低制度性交易成本、税费成本、用工成本、融资成本、物流成本,以及土地、电和气等生产要素成本方面,提出了15条接地气的硬举措,助力企业降成本、减负担,促进实体经济稳定健康发展。

通过创新融资方式,我市先后推出“政银保集合贷”、“助保贷”、“助农

贷”、“产业互助基金”等一系列金融创新产品,在全省率先设立企业过桥“微笑基金”,为企业降低融资成本。

企业制度性交易成本大大降低,金融机构下调贷款基准利息,政府下调天然气价格,实行营改增税制为企业减税3亿元。

我市加大力度补齐短板,围绕“3+X”进行产业扶贫,上半年共投入产业发展资金4.27亿元,192个贫困村共新发展集体经济项目835个,截至8月底,易地扶贫搬迁开工率90%以上。同时抓紧灾后重建和水毁工程修复,全市目前累计筹集投入资金2.9亿元,修复水毁工程1575处。



送戏下乡
迎国庆

26日,赤壁市茶庵岭镇温泉村,来自赤壁市老干部艺术团的舞蹈队正在表演。

当天,赤壁市老干部艺术团和老年民族乐团带着自编的舞蹈、快板、器乐演奏等节目,与当地群众一道,欢歌载舞,共迎即将到来的国庆节。

记者 夏正锋
通讯员 宋辉 摄